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Ata da 17ª reunião ordinária do Colegiado do PPGGBM no dia 04 de agosto de 2014. 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e quatorze reuniram-se os professores 

vinculados ao PPGGBM (Eduardo de Matos Nogueira, Giselda Maria Kalil de Cabello, Landi 

Veivi Guillermo Costilla e Rafael Braga Gonçalves) e os discentes (Lorenna Giannini Alves 

Moreira e Taissa de Matos Kasahara), para deliberar sobre os seguintes temas: 1) Disciplina 

Seminários de Biologia Molecular e Celular; 2) Extensão de prazo de defesa turma 2012; 3) 

Parecer da dissertação da turma 2013 e 2014; 4) Banca de defesa da dissertação da turma 

2012; 5) Banca de defesa de projeto; 6) Criação de disciplina externa; 7) assuntos gerais. 

 

Item 1: O prof. Eduardo Nogueira apresentou a duvidas dos alunos com relação a essa 

disciplina, onde na proposta inicial apresentada a CAPES ela consta como eletiva e na 

proposta de reestruturação ela consta como obrigatória. O colegiado decidiu manter a 

disciplina como eletiva para todos os alunos até a aprovação da nova  estrutura do Programa, 

bem como também manter todas as características das disciplina como relação a número de 

créditos e eletiva/obrigatória que divirja entre a proposta inicial e a proposta de 

reestruturação. 

 

Item 2: Não foi discutido porque até o momento da reunião não havia pedido de extensão 

desta turma, exceto a entrega no dia 13 de agosto pelo aluno Leonardo. O requerimento deste 

aluno encontra-se na Secretaria do PPGGBM arquivado. 

 

Item 3: Foram apresentados os pareceres das alunas Lorenna, Taissa, Iane, Juliana e Marisa. 

Todos eles foram avaliados pelos revisores como satisfatórios e aprovados pelo colegiado. 

Será enviado um e-mail para aluna Clarice e seus respectivos orientador/revisor com a 

solicitação da entrega do parecer. 

 

Item 4: Não foi discutido, não houve pedido. 

 

Item 5: A aluna Taissa apresentou o formulário da solicitação da banca para defesa de 

projeto, com data prevista para 05 de setembro de 2014 A solicitação foi aprovada pelo 

colegiado. 

 

Item 6:. Foi aprovada a criação de disciplinas externas I, II e III (15, 30 e 45 créditos 

respectivamente) para serem usadas pela secretaria quando da solicitação por parte dos 

discentes para a integração dos créditos das disciplinas cursadas externas ao Programa. A 

criação dessas disciplinas se justifica apenas para facilitar o preenchimento no SIE. 
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Sem mais nada a tratar, eu Rosemere Eunice Ramos, lavrei esta ata 

___________________________juntamente com o coordenador do PPGGBM. 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Prof. Dr. Eduardo de Matos Nogueira 

Coordenador do PPGGBM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


